

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΗΓΕΤΩΝ ΤΟΥ ΚΑΤΑΛΥΘΕΝΤΟΣ ΚΑΘΕΣΤΩΤΟΣ

Ο Τ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΜΠΑΓΙΑΡ ΕΙΧΕ ΣΥΛΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΙΔΕΑΝ ΤΩΝ ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΩΝ ΕΝΑΝΤΙΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΤΗΝ ΔΙΑΤΑΓΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΕΩΣ ΕΙΧΕ ΔΩΣΕΙ Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΜΕΝΤΕΡΕΣ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟΝ ΤΟ ΚΑΤΗΓΟΡΗΤΗΡΙΟΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΚΡΗΞΙΝ ΕΙΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΝ

ΤΙ ΚΑΤΕΘΕΣΑΝ ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΩΝ ΔΙΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΣΤΟΙΧΕΙΟΥ

ΚΩΝ)ΠΟΛΙΣ, 19. «Ηρξισεν την πρωταν εις την Νησον των Σκύλων η εκδίκασις της υποθέσεως των ελλήνων δια τους άνθελληνικούς βανδαλισμούς της 6ης Σεπτεμβρίου. Το μεγαλύτερον μέρος της συνεδριάσεως του δικαστηρίου καταγγέλλεται εις την ανάγνωσιν του κατηγορητηρίου, το όποιον μεταξυ άλλων αναφέρει δηλώσεις ναών, διαρπαγών η ελληνικών περιουσιών, εμπρησμού ελληνικών σχολείων και καταστημάτων, φόνους και τραυματισμούς Έλληνων και άλλα συναφή εγκλήματα.

Οι ένδεκα κατηγορούμενοι ηκουον το κατηγορητήριον με προφανή ταραχή και κάθιδροι. Η προβλεπόμενη υπό το νόμου ποινή δια τοιαύτας εγκληματικές πράξεις είναι η κάθειρξις μέχρι 20 ετών. Εις το έδωλον του κατηγορουμένου κάθηται οι κατά την έποχην των βανδαλισμών πρόεδρος της Δημοκρατίας Μπαγιάρ, ο πρωθυπουργός Μεντέρες, ο υπουργός Εξωτερικών Ζορλού, ο αντιπρόεδρος Κηφουλού, ο πρόεδρος η Θεσσαλονίκης, ο δυναμειστής του προεδρείου Τορκος φοιτητής 'Οκτάϊ, ο διευθυντής της αστυνομίας της Κωνσταντινουπόλεως, ο νομάρχης Κωνσταντινουπόλεως και τινες άλλοι.

ΚΩΝ)ΠΟΛΙΣ, 19. Το άνωτατον δικαστήριον της νησου Πλάτης άπεφάσισε σήμερα παμψηφει όπως διαχωρή ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Τζελάλ Μπαγιάρ επί συνενείας εις την υπόθεσιν των άνθελληνικών ταραχών της 6ης Σεπτεμβρίου του 1955. Ο συνήγορος του Μπαγιάρ άιχεν υποστηρίζει ότι το δικαστήριον δεν πρέπει να διδώσιν τόν πελάτην του, δεδομένου ότι το νόμισμα του, 1924, το όποιον ίσχυε κατά την έποχην του άδικήματος, άφαιρει ότι άρχηγός του κρούσιου δεν εδούθησαν διά τας πράξεις του Έπουργικου Συμβουλίου.

ΣΥΓΚΡΟΥΣΙΣ ΕΙΣ ΑΦΡΙΚΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΩΝ

ΙΕΡΑ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΙΑΝΩΝ

ΚΑΙΡΟΝ, 19. «Οκτώβριος, 19. Το άνωτατον δικαστήριον της νησου Πλάτης άπεφάσισε σήμερα παμψηφει όπως διαχωρή ο πρόεδρος της Δημοκρατίας Τζελάλ Μπαγιάρ επί συνενείας εις την υπόθεσιν των άνθελληνικών ταραχών της 6ης Σεπτεμβρίου του 1955. Ο συνήγορος του Μπαγιάρ άιχεν υποστηρίζει ότι το δικαστήριον δεν πρέπει να διδώσιν τόν πελάτην του, δεδομένου ότι το νόμισμα του, 1924, το όποιον ίσχυε κατά την έποχην του άδικήματος, άφαιρει ότι άρχηγός του κρούσιου δεν εδούθησαν διά τας πράξεις του Έπουργικου Συμβουλίου.

ΠΑΡΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟΝ ΝΙΚΟΛΑΟΝ ΛΕΥΚΑΣ

ΝΕΑΡΟΣ ΔΕΚΑΝΕΥΣ ΚΑΤΕΣΦΑΞΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΤΗΝ ΑΔΕΛΦΗΝ ΤΟΥ ΤΟ ΘΥΜΑ ΗΡΝΕΙΤΟ ΝΑ ΥΠΑΝΔΡΕΥΘΗ ΝΕΟΝ ΤΗΣ ΑΡΕΣΚΕΙΑΣ ΤΟΥ ΑΔΕΛΦΟΥ, ΔΙΟΤΙ ΗΓΑΠΑ ΑΛΛΟΝ

Ο ΕΡΑΣΤΗΣ ΤΗΣ ΕΙΧΕ ΔΕΧΘΗ ΕΠΙΘΕΣΙΝ ΑΓΝΩΣΤΩΝ

Ενα νέον θύμα κλόγων τιμής θρηνηται από χθές. Δράστης του εγκλήματος, δεκαενός εκ Ζαχουχλεικων και θύμα η νεαρή έργάτρια αδελφή του. Αιτία του στυγρού εγκλήματος, οι κάποιαι έρωτικά σχέσεις της αδελφής και η άρνησις της να δεχθή ως σύζυγον άλλον νέον, τόν όποιον της κερροξένευον. Συγκεκριμένως, την 5.30' μ.μ. χθές, εις Άγιον Νικόλαον Λεύκας, εκ έξωθεν της οικίας Κοκουνας, ο Άθαν. Άχιλλ. Γαλιάνης η Γαλιανόπουλος, 22 ετών, δεκαενός, έφόνευσεν την αδελφήν του Έλευθεριαν, 18 ετών, έργάτριαν, πληγής αυτήν δια μαχίρας εις διάφορα μέρη του σώματός της.

ΕΚΕΙ ΟΠΟΥ ΥΠΟΒΟΣΚΕΙ ΠΑΝΤΟΤΕ Η ΡΗΞΙΣ

ΣΦΟΔΡΑ ΑΕΡΟΜΑΧΙΑ ΣΥΝΗΦΟΗ ΜΕΤΑ ΞΥ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ ΚΑΙ ΤΗΣ Η.Α.Δ. ΑΛΛΗΛΟΣΥΓΚΡΟΥΝΤΑΙ ΑΙ ΕΚΑΤΕΡΩΘΕΝ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΑΠΕΙΛΕΙ ΝΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΘΗ ΕΙΣ ΤΟΜ Ο.Η.Ε.

ΤΕΛ ΑΒΙΒ, 19. Έκπρωσπος του Ισραηλίνου στρατού έδηλώσε σήμερα ένταύθα ότι άεροπορικοί μαχητές του Ισραηλινού στρατού ηρξαν κατά την διάρκεια αερομαχίας με Ισραηλινά μαχητικά άεροπλάνα υπέρνω του Νεγκέβ. Ο εκπρόσωπος προσέθεσεν ότι δύο αλεγειώδη άεροπλάνα Ισραηλινών μαχητικών, όταν περρίζασαν τόν έναέριον χώρον του Ισραήλ. Ισραηλινά μαχητικά άεροπλάνα άπεγειώθησαν άμέσως και συνήψαν αερομαχίαν με τάν αλεγειώδη άεροπλάνα εις ύψος 20.000 ποδών.

Ο ΤΟΥΡΚΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

Κ. ΣΑΡΠΕΡ ΑΦΙΚΝΕΙΤΑΙ ΣΗΜΕΡΟΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΠΟΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 19. Την πρωταν έπάρου (σήμερον) Πέμπτης άφικνεϊται εις Αθήνας ο Έπουργος των Έξωτερικών της Τουρκίας κ. Σαρπέρ, ο όποιος θα παραμείνη μέχρι της Δευτέρας ως φιλοξενούμενος της Έλληνικής Κυβερνήσεως και θα έχη συνομιλίας μετά του Έπουργου των Έξωτερικών κ. Άδέρωφ, άφωρώσας την έπισκόπισιν της διεθνούς καταστάσεως, τας Έλληνοτουρκικές σχέσεις και λοιπά θέματα. Κατά τας συζητήσεις, θα θηγή και το θέμα του έπιστολίου του Έδρου, ως και τάν άλλων έπιστολάων, τα σημειώμενα εις τας νήσου του Αιγαίου πελάγους, καθώς και τάν θέματα, τα άφωρώντα την Τουρκικήν μειονότητα της Θράκης.

Η ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΤΟΥ 'ΕΘΝΟΥΣ, ΔΙΑ ΤΟ ΑΝΗΣΥΧΑΣΤΙΚΟΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ

ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΕ ΔΟΛΟΣ, ΛΕΓΕΙ Ο Κ. Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΟΙ ΜΑΡΤΥΡΕΣ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΕΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 19. Την 1ην μ.μ. σήμερον εις το Τριμελές αυτόφωρον Πλημμελειοδικειον ηρξισεν η δίκη των έκδοτων του Έθνους κ. κ. Κ. Νικολοπούλου, Κ. Κυριακή και Άγγελ. Κυριακή, ως και του διευθυντού συντάξεως κ. Κ. Οικονομίδη, κατηγορουμένων δια την δημοσίευσιν των πληροφοριών περί μετανικησών της 3ης άρμάτων μάχης. Οι μάρτυρες κατηγορίας εκλήθησαν ο κ. Παπλιός, αντιπρόεδρος διοικήσεως της ΑΣΔΑΝ, ο κ. Θ. Τσακαλώτος στρατηγός ε. ά., Δόδης Βουστράτος ε. ά. και Δ. Βουστράτος, ως και ο αξιωματικός του Έπιτελείου Δασκαλόπουλος κλπ.

ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΙΟΝ ΘΑ ΣΥΝΕΛΘΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΜΟΣΧΑΝ ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΚΟΡΥΦΗΣ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΜΟΣΧΑ, 19. Η έφετεϊνή 42α έπέτειος της Οκτωβριανής Έπανάστασεως θα έροτασθή με ιδιαιτέρων λαμπρότητα και κατ' έπιμόρους φήμικα, προερχόμενης εκ της σοβιετικής πρωτεύσεως, θα αποτελέση εύκαιραν συγκλήσεως μιας διασκεψέως άνωτατου έπιπέδου μεταξύ των κομμουνιστών ήγετων της ύφης. Κύριον θέμα της διασκεψέως εις την όποιαν θα μετασχεύουν και ο πρόεδρος της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας κ. Λιου Σάο Σή, μετά του πρωθυπουργού κ. Τσού Εν Λάϊ, θα είναι ο διακανονισμός των ιδεολογικών διαφορών μεταξύ Σοβ. Ένώσεως και Κίνας ως προς την ακολουθήσαν πολιτικήν έναντι του δυτικού συγκροτήματος. Οι διπλωματικοί παρατηρητές φρονούν, ότι η έκδοσις της διασκεψέως εις προς την σοβιετοκινεζικήν διαφωρον δεν προωνιζείται αιτία, το πιθανώτερον δε είναι ότι το θέμα θα παραμείνη άνοικτον.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

ΕΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΝ ΟΡΓΑΝΩΣΙΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 19. Άφίχθησαν θά καταρτίσουν πρόγραμμα ύδρευσεως όλων των κοινοτήτων της Παγκοσμίου Οργανοσής Υγείας, οι όποιοι, έν συνεργασία με τας άρμόδιας ύπηρεσίας του ύπουργείου Προνόιας